

“大气污染防治需要每个人行动起来”

国基路街道全力打好大气治理持久战

“大气污染防治不能头疼医头、脚疼医脚,这样效果不明显,污染治理绝不是某个地方某个部门某个方面的工作,而是一项庞大的系统工程,需要我们每个人都积极行动起来,心往一块儿想,劲往一处使。”针对大气治理,国基路街道党工委书记孔之见说,针对今年金水区大气污染防治攻坚行动工作目标和工作任务,国基路街道将进一步创新思路,持续加大工作力度,将大气治理工作迎头赶上,全力打好大气治理持久战。

结合实际情况,国基路街道采取四项举措加大下阶段工作力度。第一,进一步提高认识。将大气污染防治尤其是建筑工地和拆迁工地扬尘治理工作作为头等大事来抓,强化宣传教育,通过微信、条幅、版面、宣传册、集中宣讲等形式,尤其是微信平台,广泛宣传环保知

识,进一步营造人人参与环保、人人爱护环境的良好氛围。第二,进一步明确责任。对辖区内的各类工地、烧烤摊点等大气污染事项进行全面排查,并按照网格化管理要求,全部纳入网格化管理,进一步建立完善工作台账,直接明确责任领导、责任人、整改事项与时限。同时,各责任领导与责任人对建筑工地实行24小时监管、常态化巡查,制定夜班巡查制度,科级领导带头夜巡,随时发现问题,随时督促整改。第三,进一步完善督查机制。成立专门的督查组,实行每天巡查机制,对发现的问题直接在街道工作微信群中通报,要求其当天整改到位。同时,对两次以上整改不到位的事项,直接对负责人及责任领导、责任人进行通报批评。拒不整改的,上报上级部门依法予以处理。第四,进一步加大执法协

调力度。对渣土车辆、露天烧烤、油烟排放等存在违法行为的事项,及时上报,并积极协调执法、交警、食药、环保等部门依法处置。

据了解,今年一季度以来,国基路办事处共用防尘网覆盖黄土面积约80万平方米;播撒绿化草籽约700公斤,播撒面积约23000平方米;利用混凝土硬化土地面积约10000平方米。目前辖区待建空地已基本做到防尘网全覆盖或草籽全播种,工地黄土裸露防尘网覆盖率基本达到100%,辖区20个工地达标工地18个。黄标车淘汰工作稳步推进中,本月资金兑付15辆。针对小散乱污企业进行再排查,排查后新增7家。对辖区未达到标准的机动车维修企业已下达责令整改通知书,督促其尽快完善相关手续,目前都已到环保部门备案。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞

国基路街道 开通“微信廉政报”

第一时间传递最新廉政资讯

“廉政公益短片”“5种党纪处分对党员各有什么影响”,4月14日,金水区国基路街道机关党员、各社区各行政村500余名党员的微信上,都收到了这样图文并茂的信息,国基路街道纪工委主办的“微信廉政报”第一期正式开始推送。

基层党员与广大人民群众联系紧密,是落实党在基层各项任务的中坚力量,但也存在着事情琐碎、时间零碎、职业不固定、流动性大的特点,按照传统的集中式廉政教育活动难以组织和开展。面对现实,发掘思路,国基路街道纪工委利用微信功能,开通了“国基清风”微信公众号,编辑了以“警钟长鸣、党性长存”为主题的“微信廉政报”,推送至基层全体党员。

“微信廉政报”设有“街道动态”、“为您解答”、“典型案例”3个固定栏目,同时,还定期推送“廉政过节”、“廉政视窗”、“谈古论今”等栏目。每月编发2期,遇到重大节日或发生重大事件,随时增加编发期数,将最新的廉政资讯第一时间传递到基层党员手中。

“现在智能手机普及率很高,微信是必装软件,‘微信廉政报’充分发挥了微信平台的优势,使廉政教育更加方便快捷。通过定期向基层党员推送,让广大党员干部随时随地、潜移默化接受廉政教育,时刻提醒党员干部遵守廉洁自律规定,起到了宣传教育润物无声,反腐倡廉警钟长鸣的作用。”国基路街道纪工委专干方雅蕾说。

记者 鲁慧 通讯员 方雅蕾 邓磊

河南路友员工无偿献血传递爱心

4月14日上午10点,在河南路友党支部书记袁永卿领导下,河南路友公路员工积极响应“党员活动日”的精神要求,再次来到省人民会堂献血活动现场参加无偿献血活动。

记者 鲁慧 通讯员 池晓东 袁永卿 文/图



在献血活动现场,员工们在血站工作人员的指导下认真填写献血登记表、测量血压、抽血化验,等待合格后献血。在献血队伍中,既有献血多年的志愿者,也有第一次献血的新员工。

参加无偿献血的员工纷纷表示,献血不仅对自己的身体有益,还能挽救他人生命,对社会有很大的贡献,传递正能量,是一件很有意义的事。

乐于助人奉献爱心是中华民族的传统美德,是社会主义核心价值观的重要体现,袁永卿常说,做企业,就要承担一定的社会责任,富而思源才能回报社会。并坚持让员工多学习,多参与,多做表率。河南路友公路员工也真切地用实际行动展现了路友人无私奉献、助人为乐、积极履行社会责任的良好形象,践行了全心全意为人民服务的党员要求。

宣传文明工作推进会召开

18个社区、个人受表彰



近日,国基路街道召开精神文明建设宣传文化工作表彰会及2017年精神文明建设及宣传文化工作推进会。

国基路办事处涌现出了一批风尚良好、居住安民、环境优美、服务完善、文体活动活跃的文明社区、文明楼院和文明市民。同时,办事处各社区依托各文明使者志愿服务站,积极组织广大志愿者开展各类志愿服务活动,不断拓展志愿服务领域,全面推进志愿服务制度化,涌现出了一批工作扎实、成绩突出的先进典型。

会上,表彰了21世纪社区区级文明社区、新田社区温泉公寓小区等8个文明楼院、李建英等5名国基路街道优秀通讯员、谷振军等5名优秀志愿者。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞 文/图

劳保所慰问退休劳模

4月21日上午,国基路街道办事处劳动保障所根据区离退休人员社会化管理办公室的计划安排,对辖区接管的2名离退休市级劳模进行走访慰问。

慰问中,工作人员详细地询问了劳模的生活状况和身体情况,感谢他们曾经为社会经济建设作出的突出贡献,并希望他们珍惜荣誉,保重身体,继续发挥余热。

记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟 文/图

